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Možné problémy při ozvučení restau-
račních zahrádek vyplývají ze čtyř hlav-
ních aspektů: velikosti okolního hluku, síly 
samotného zvuku, kvality zvuku a klimatic-
ké odolnosti. Proto při ozvučení venkovní-
ho prostru restaurace musíme dopředu 
vědět, kolik návštěvníků zahrádku obvykle 
obsadí a zda se budou bavit hlasitě nebo 
„decentně“. I  samotná kvalita zvuku je 
obvykle dána „kvalitou“ restaurace. Jsou 
časté případy, kdy se neprofesionální pro-
vozovatel rozhodne pro jednu reprosou-
stavu, která ale nezní kvalitně a to na hos-
ta působí špatným dojmem. Proto obvykle 
vybíráme 1 nebo 2 páry reprosoustav, 

např. DEXON SP 402, které zvukovou 
kvalitu zajistí.

S kvalitou a sílou zvuku souvisí i  regu-
lace hlasitosti, jež by měla být skrytá 
a měla by dovolit celkové vypnutí ozvučení 
zahrádky. Ta se jednoduše provádí pomocí 
regulátoru DEXON PR 300S. Posledním 
jmenovaným problémem je klimatická 
odolnost. Proto se na ozvučení zahrádek 
volí zmiňované vlhkuodolné reprosousta-
vy, jež jsou nainstalovány celoročně.

Uvedené záležitosti řešíme pečlivým 
výběrem kvalitních, klimaticky odolných 
reprosoustav, poctivě provedenou 
kabeláží a  vhodným nastavením zvuku. 

Obvyklým praktickým řešením jsou plas-
tové reprosoustavy DEXON SP 302, 402 
nebo 502, nainstalované na kloubových 
konzolkách, které jsou samozřejmě sou-
částí. Instalace je tak snadná. A  ještě 
jeden problém je při ozvučení potřeba 
vyřešit: Záleží totiž na tom, kde je zahrád-
ka umístěna. Vezmeme-li v potaz nejhorší 
případ, a to zástavbu s bydlením, musí být 
ve večerních a nočních hodinách hladina 
akustického tlaku menší jak 65  dB. Při 
návrhu ozvučení proto musíme na ten-
to aspekt myslet a  samotné ozvučující 
reprosoustavy nasměrovat tak, aby okol-
ní „sousedé“ nebyli rušeni.

Pokud se provozovatel rozhodne ozvu-
čit zahrádku později než interiér, řešení 
existuje. Odborníci systém posoudí, zjistí, 
jak jsou napojeny stávající reprosoustavy 
a navrhnou „dopojení“ zahrádky. V potaz 
také musíme vzít to, že zahrádka může 
fungovat i  jako samostatná zóna s  jinou 
hlasitosti a parametry. Ozvučovací systé-
my DEXON toto standardně umožňují.
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Hudební kulisa 
je pro posezení 
v restauraci téměř 
nepostradatelná


